TECT

10 AHTUKOPPYNLMH VIl poAuTeei

1) 3HaKOMBI BBI JIU C IOHITHEM «KOPPYILIUS»?
a) 1a;
0) HeT

2) 3HaKOMBI JIM BBI C CIIUCKOM HOPMAaTHBHBIX UCTOUHUKOB B c(hepe aHTUKOPPYILIHOHHOTO
MpocBeleHus?

a) 1a;
0) HeT

3) O3HaxkoMJIEHBI JIH BbI € JoKalbHbIMH akTamu Kiienosckoit JILIN B cdepe
AHTUKOPPYNLIMOHHOTO IPOCBEIIECHUS?

a) na;

0) HeT

4) TlpuxoaAUJIOCH I BaM CTOJIKHYTCS C Aaueid B3ATKH (CO CTOPOHBI HAOTIOIEHNS)?
a) na;

0) HeT

5) 'oToBBI J1 BB IOWTH HA B3ATKY JaKe B OCOOBIX Cydasx?

a) na,

0) HeT

6) [IpocmaTpuBaeTe Jik BBl pa3/ieNl «aHTUKOPPYIIITMOHHOE MPOCBEIICHHE» Ha 0(UIIUATIEHOM
caiite Knenorckoit JI11I?

a) na;
0) HeT

7) T'oTOBBI BBI JIH JaTh Kakue- JIM0O PEKOMEH AN 10 aHTUKOPPYIIIHOHHOMY MTPOCBEIICHUIO
(Bamwm uaen, MHEHUS)?

a) HeT

0) na




